1 вариант
 1. Мыши в магазине.

- Леопольд отправил мышей в магазин за продуктами, намекнув, чтобы они купили для него больше любимой еды, чем для себя. Но хитрые мыши сделали наоборот. Масса каких продуктов больше (кошачьих или мышиных)? На сколько граммов масса сметаны меньше массы крупы? Во сколько раз масса сыра больше массы сосисок?

Сосиски – 150 г                         Сметана – 250 г

Сыр – 3 кг                                  Крупа 1 кг 500г

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________________________________
_____________________________________________________________________________________________________________________

2. Сборы.

Собираясь на рыбалку, Леопольд отмотал для удочки 12м 94 см лески.  Но мыши тайком отрезали от лески Леопольда для своих удочек кусок такой длины, что у Леопольда осталось 763 см лески. Сколько денег сэкономили мыши, если 1 см лески стоит 2 к.?
Сколько денег заплатил Леопольд?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
3. Наживка для рыбы.

Чему равна сторона квадрата, если его площадь 81 м? 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


На сколько квадратных сантиметров увеличится площадь квадрата, если его сторону увеличить на 1 см. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Время встречи.

5 ч 40 мин, 370 мин, 6 ч 40 мин, 430 мин, …

5. Улов.

Леопольд с мышами пришли на озеро ловить рыбу. Улов был удачный. У Леопольда в ведре рыбы больше, чем в котелке у мышей. Хитрые мыши положили в ведро еще 1 кг 200 г рыбы, а в котелок 3 кг 350 г. Где рыбы стало больше и на сколько?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
2  вариант

1. Мыши в магазине.

Леопольд отправил мышей в магазин за продуктами, намекнув, чтобы они купили для него больше любимой еды, чем для себя. Но хитрые мыши сделали наоборот. Во сколько раз масса сыра больше массы сосисок?

Сосиски – 150 г                         Сметана – 250 г

Сыр – 3 кг                                  Крупа 1 кг 500г

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________
___________________________________________________________
2. Сборы.

Собираясь на рыбалку, Леопольд отмотал для удочки 12м 94 см лески.  Но мыши тайком отрезали от лески Леопольда для своих удочек кусок такой длины, что у Леопольда осталось 763 см лески. Сколько денег сэкономили мыши, если 1 см лески стоит 2 к.?

Сколько денег заплатил Леопольд?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________
4. Время встречи.

6 ч 40 мин + 35 мин + 25 мин = ______мин = ____ч ____мин
[image: image1]
5. Улов.

Леопольд с мышами пришли на озеро ловить рыбу. Улов был удачный. У Леопольда в ведре рыбы больше, чем в котелке у мышей. Хитрые мыши положили в ведро еще 1 кг 200 г рыбы, а в котелок 3 кг 350 г. Где рыбы стало больше и на сколько?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
3  вариант

1. Мыши в магазине.

Леопольд отправил мышей в магазин за продуктами, намекнув, чтобы они купили для него больше любимой еды, чем для себя. Но хитрые мыши сделали наоборот. На сколько граммов масса сметаны меньше массы крупы? 

Сосиски – 150 г                         Сметана – 250 г

Сыр – 3 кг                                  Крупа 1 кг 500г

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________
__________________________________________________________
2. Сборы.

Собираясь на рыбалку, Леопольд отмотал для удочки 12м 94 см лески.  Но мыши тайком отрезали от лески Леопольда для своих удочек кусок такой длины, что у Леопольда осталось 763 см лески. Сколько денег сэкономили мыши, если 1 см лески стоит 2 к.?

Сколько денег заплатил Леопольд?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: ____________________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________

4. Время встречи.

430  мин + 30 мин = ______мин  =  ____ч ____мин
[image: image2]
5. Улов.

Леопольд с мышами пришли на озеро ловить рыбу. Улов был удачный. У Леопольда в ведре рыбы больше, чем в котелке у мышей. Хитрые мыши положили в ведро еще 1 кг 200 г рыбы, а в котелок 3 кг 350 г. Где рыбы стало больше и на сколько?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ: _____________________________________________________
______________________________________________________________________________________________________________________
